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Extrato da ata da 286ª reunião do Conselho de Administração da Cemig Distribuição S.A. 

 

Data, hora e local: 09-04-2018, às 11h15min, na sede social, com a participação também por 

conferência telefônica. Mesa: Presidente: José Afonso Bicalho Beltrão da Silva / Secretária: 

Anamaria Pugedo Frade Barros. Sumário dos fatos ocorridos: I- Os Conselheiros abaixo 

citados manifestaram inexistência de qualquer conflito de seus interesses com as matérias 

da pauta desta reunião. II- O Conselho aprovou: a) a alteração do procedimento e regime de 

colocação da nona emissão de notas promissórias da empresa Cemig D, o qual passará a ser 

o seguinte: distribuição pública, com esforços restritos, nos termos da Instrução  da 

Comissão de Valores Mobiliários-CVM 476/2009, sob regime misto de garantia firme de 

subscrição pelo Coordenador Líder e pelos demais Coordenadores, de forma individual e 

não solidária, para o volume de duzentos e oitenta milhões de reais, a ser exercida de acordo 

com os termos e condições a serem previstos no respectivo contrato de distribuição das Notas 

Promissórias, e de melhores esforços de colocação para o volume de até cento e vinte 

milhões de reais, permanecendo inalterados os demais termos da PD-059/2018/2018; e, b) a 

ata desta reunião. III- O Conselho orientou a manifestação de voto em Assembleia Geral de 

Credores no Plano de Recuperação Judicial-PRJ apresentado pela Mendes Júnior Trading e 

Engenharia S.A., mediante procuração outorgada ao Escritório Brito & Maia Sociedade de 

Advogados, no sentido de reprovar o PRJ na forma apresentada. IV- A matéria citada na 

alínea “a” do item II, acima, foi aprovada com a abstenção dos Conselheiros Carlos Eduardo 

Lessa Brandão e Patrícia Gracindo Marques de Assis Bentes. V- O Presidente; os 

Conselheiros Bernardo Afonso Salomão de Alvarenga, Patrícia Gracindo Marques de Assis 

Bentes, Alexandre Silva Macedo e Aloísio Macário Ferreira de Souza; e, o Diretor Maurício 

Fernandes Leonardo Júnior teceram comentários sobre a pauta. Participantes: Conselheiros 

José Afonso Bicalho Beltrão da Silva, Bernardo Afonso Salomão de Alvarenga, Antônio 

Dirceu Araújo Xavier, Arcângelo Eustáquio Torres Queiroz, Carlos Eduardo Lessa Brandão, 

Daniel Alves Ferreira, Helvécio Miranda Magalhães Junior, Hermes Jorge Chipp, José Pais 

Rangel, Marcelo Gasparino da Silva, Marco Antônio Soares da Cunha Castello Branco, 

Patrícia Gracindo Marques de Assis Bentes, Antônio Carlos de Andrada Tovar, Otávio Silva 

Camargo, Paulo Sérgio Machado Ribeiro, Alexandre Silva Macedo, Aloísio Macário 

Ferreira de Souza, Geber Soares de Oliveira, Luiz Guilherme Piva, Manoel Eduardo Lima 

Lopes, Ricardo Wagner Righi de Toledo e Wieland Silberschneider; Daniel Faria Costa, 

Dimas Costa, Luciano de Araújo Ferraz e Maurício Fernandes Leonardo Júnior, Diretores; 

e, Anamaria Pugedo Frade Barros, Secretária. a.) Anamaria Pugedo Frade Barros. 

 

 


